

暑期到了,您为孩子的安全把关了吗?

免费直投
免费赠阅

昨日,一群孩子相约骑车出游,看着他们有说有笑,占据了半个路面,汽车经过,纷纷避让,让人看了不禁担心孩子们的安全。

暑期,正是孩子们无拘无束,自由玩耍的美好时光。然而,每年未成年事故都在呈上升趋势,面对一条条鲜活无辜的生命,谁能为夭折的童年买单?

实习记者 刘俊苗 付晓文 文/图



受伤

14岁男童与出租车刚蹭

7月12日上午11时,一14岁男童骑车载1人,自南向北行至嵩阳路与南街交叉口时,与一辆出租车刚蹭,连车带人栽倒在花坛沿内,致使其右腿脚踝擦伤。

上午11时20分,记者赶到现场,看到受伤的男童坐在花坛边,右手捂着脚踝,旁边坐着一中年男子,不时地询问男童的伤情。据了解,该男童叫王祥祥,家住登封市高庄,当天骑着电动车出门玩耍。王祥祥说:“当时我骑车在嵩阳路上靠右直行,走到嵩阳路与东关街交叉口时,正准备往东拐弯,行驶在我前方的出租车突然停了。”王祥祥说,慌乱中,为了躲避出租车,他赶紧往右侧花坛边靠,结果车就倾倒了。

据出租车司机王先生讲,他自南向北匀速行驶在该路口。“当时,我从后视镜上看到一个男孩骑着电动车直冲过来,我担心他碰上我的车,就赶紧刹车停下。”王先生说。

正在路口东北角卖煎饼的商贩告诉记者,由于当时他忙生意没看见事情经过。“只是听到一声紧急刹车的声音,扭头看时,男孩跪倒在花坛边,司机忙上前搀扶。”10分钟后,王祥祥在出租车司机的陪同下,去附近诊所清理伤口。

警示

对孩子要加强交通安全教育

提起孩子的安全问题,家住嵩阳路的袁女士满心担忧。“现在路上的车越来越多,十分担心孩子独自外出。每次他出门,我都千叮万嘱咐,小心过马路,遇车要避让,一定要保护好自身安全。”

据事发现场的清洁工刘

女士讲,暑期来了,街头结伴玩耍的孩子逐渐多起来。“我经常看到嵩阳路附近,不少孩子骑车带人,一路飞驰,车速可快了。刘女士说,每次看到从身边飞驰而过的孩子们,很是担心。”这要是不小心被车碰上可咋办啊。

暑假是孩子最快乐的时候

光,如此美好的幸福怎能承受意外的疼痛。郑州晚报登封金版呼吁大家:司机行车切记谨慎小心,家长也要充分为孩子的安全出行把关,“少一分关心 多一分危险”。真正引导孩子,遵守交通规则,为孩子的安全点亮一盏明灯,创造安全的出行环境。

提醒

围绕在孩子身边还有哪些安全隐患

一连数日,两起孩童溺水事故不禁令众人揪心。7月10日,家住大金店镇游方头村21岁的在校大学生在雷村游泳时不幸溺水身亡,7月5日上

午,登封市宣化镇一小学生溺水身亡……

我们在感到悲悯的时候,应该再次谨记水火无情。为了使孩子拥有舒心自在的暑

期生活,记者提醒市民,在日常生活中,一定要时刻提醒孩子避免接触危险地带和危险品,加强自我防范意识,真正做到防患于未然。

导读

传承世界遗产建设美丽中国研讨会召开

C02

卢鸿草堂今何在? 闲云碧潭日悠悠

C04

“祖传秘方”街头售药 市民接连被骗

C05

优化人居环境 打造魅力登封

C07

徐庄镇党委、镇政府,《郑州晚报·登封金版》联合举办

大熊山杯

“生态文明在身边·探秘大熊山”征文启事

《郑州晚报·登封金版》和登封市徐庄镇联合举办大熊山杯“生态文明在身边·探秘大熊山”美文有奖征集活动,现面向全国征集美文。

1.围绕近几年来登封市发生的环境变化,传递生态文明的理念,内容积极向上,真实感人,逻辑清晰,特色鲜明;2.字数在600~1500字;3.体裁不限,包括诗歌、散文、报告文学等,题目自拟。每位作者的作品

数量没有限制,《郑州晚报·登封金版》将对同一作者的多个作品择优刊登。

投稿方式:

- 1.发送电子邮件到18638947345@163.com邮箱。
- 2.邮寄地址:登封市崇高路西段教师进修学校院内郑州晚报登封新闻部,邮政编码:452470。
- 3.联系电话:62880555

18638947345。

此外,征文作品上需要注明投稿人的姓名、职业、联系电话等信息。

投稿人所投稿件须为原创作品,未侵犯他人知识产权;如有侵权,一切后果均由投稿人自行承担。

根据有关规定,主办方拥有入围和获奖作品的著作权、完全使用权、注册权和版权,有权对作品进行

修改、组合和应用。

此外,如应征作品内容相同或相似,以先投稿者的作品为准(以邮寄邮戳时间和电子邮件收到时间为依据),所有来稿不予退寄,作者须自留底稿。

截稿日期:2013年10月20日。征集活动截止后,主办方将邀请相关专家、学者对应征作品进行评审。最终将评选出一等奖1名,

奖励人民币2000元,颁发获奖证书;二等奖2名,奖励人民币1000元,颁发获奖证书;三等奖3名,奖励人民币500元,颁发获奖证书;优胜奖6名,颁发获奖证书;鼓励奖若干,各奖励价值50元的奖品1份。本次活动以作品为单位评奖,不排除同一个应征者获多个奖项的可能。

郑州晚报登封新闻部